

4年前,澳大利亚夫妇Chris和Liz在洛阳领养了3岁女孩儿彤彤
如今,他们第三次到洛阳,帮女儿寻找亲生父母

从悉尼到洛阳,有一种旅行叫寻亲

因为生病,洛红彤(左)情绪不太好,Chris在哄她



夫妇俩和领养的四个孩子幸福合影

核心提示

□记者 李砾瑾 实习生 白银龙文
记者 张斌/图

昨日,在位于老城区的易家国际青年旅舍,洛阳晚报记者见到了来自澳大利亚悉尼市的Chris和Liz夫妇。4年前,他们在市儿童福利院领养了女孩儿彤彤。这次,他们带着彤彤又一次来到洛阳,希望找到她的亲生父母,并告诉他们现在彤彤过得很好、很快乐。

1 取名洛红彤,希望她不要忘了自己来自洛阳

Chris夫妇和彤彤的缘分开始于2009年。妈妈Liz说,在澳大利亚,想要领养外国孩子,必须获得领养资格。在领养彤彤前,他们已领养了两个韩国男孩儿,一直希望家里再有一个女儿。

通过当地政府部门,夫妻俩见到了彤彤的照片,他们喜欢上了这个小不点儿。2009年6月,他们第一次来到中国,在洛阳市儿童福利院见到了3岁的彤彤。

Liz说,他们给女孩儿起名叫洛红彤,希望她不要忘了自己来自洛阳。

去年,他们又收养了来自中国台湾的女童乐乐。已经有了两个哥哥的彤彤又有了一位小妹妹,家里就更加热闹了。

Liz告诉洛阳晚报记者,2011年4月,他们已经带彤彤来过洛阳,并告诉她这里是她的故乡。

今年5月,Liz在雅虎网上看到洛阳市儿童福利院搬家的消息,决定趁孩子们放假,带他们回自己的祖国旅行,尤其是彤彤,她希望彤彤能再看看自己住过的地方。

于是,两个月前,Liz拨打了两年前在洛阳住过的易家国际青年旅舍的电话,她和丈夫带着4个孩子,先在韩国住了两个星期,本月7日到了洛阳。

2 白人夫妇和4个黄皮肤孩子,他们是幸福的一家

昨日,在旅舍里,在爸爸Chris怀里的彤彤很安静,而年龄最小的乐乐看到爸爸抱着姐姐,也使劲儿往爸爸怀里钻。Chris笑着说,乐乐最喜欢模仿彤彤,不管彤彤做什么,她都想跟着做。两个小男孩儿则一个安静地玩儿手机游戏,一个和旅舍里的小狗玩儿了起来。尽管肤色不同,但他们完全是幸福的一家人。

看着眼前这4个可爱的孩

子,Chris夫妇脸上露出了幸福的微笑。Liz说,她有5个兄弟姐妹,丈夫有7个兄弟姐妹,他们之前并没有孩子,这4个孩子的到来,给他们一大家子人带来了无尽的欢乐。

由于他们住在海边,一家人最喜欢做的事就是在海边的沙滩上野炊、玩牌。“彤彤很勇敢,喜欢尝试任何东西。”Liz说,彤彤的数学很好,体操也很棒,一

般每周都会上游泳课和钢琴课,而且彤彤很受大家欢迎,邻居们都喜欢邀请她去家里做客。

4年前,彤彤刚到悉尼,为帮助她熟悉环境,Liz陪她在学校里待了一年。Liz还经常带彤彤到当地的唐人街,让她和中国人交流,带她上汉语课。“我们一定要让她为自己是一个中国人而自豪,我们会经常带她回到她出生的地方。”Liz说。

3 孩子的问题,让他们不远万里来寻亲

躺在爸爸怀里的彤彤一直没有说话,看起来也不大精神。Liz说,前阵子在韩国,可能彤彤不太适应当地的气候,发烧了。考虑到彤彤的身体情况,他们本打算取消洛阳之行,但最后他们还是带着彤彤和孩子们来到洛阳,希望能够打听到关于彤彤亲生父母的消息。

这对澳大利亚夫妇为何要帮助彤彤找亲生父母呢?Liz说,这个想法源于孩子的问题。有一次

彤彤问Liz:“我的父母为什么要将我遗弃?”面对这个问题,Liz无法回答。

Liz说,她第一次见到彤彤时,彤彤已经有5个月大了,她记得彤彤来自嵩县一个叫“Wu Cun bridge”的地方,他们本来想带着彤彤去寻找那个地方,但目前彤彤的身体条件不允许,他们只好下次再来了。

“我们希望能够帮助彤彤找到自己的亲生父母,并且让他们知道,

孩子现在过得很好,很开心,请他们放心。”Liz说。

Chris说,彤彤是个很可爱的孩子,因为孩子想了解更多关于自己过去的信息,所以他们才带着孩子一次次来到洛阳。

“这些孩子长大后,如果想回到自己的祖国,你们会同意吗?”

对于记者这个问题,Liz立刻回答:“当然了!”她说,她和丈夫会全力以赴帮助孩子们回来,因为他们发自内心地喜爱这些孩子。

4 喜欢老城的厚重历史,两年后或带孩子再来洛

由于已经是第三次来洛阳,Liz夫妇已经会说几句汉语。Liz说,他们之前带着孩子们去了龙门石窟、白马寺,2011年来洛阳时,还带着孩子们看了美丽的牡丹。

Liz告诉洛阳晚报记者,他们对洛阳的老城很感兴趣,喜欢这里

厚重的历史,喜欢在这里散步,所以两次来洛阳都选择住在老城。尽管两个外国人带着4个黄皮肤的小孩儿走在街上,经常引来身旁的人惊讶的目光,但是Liz说,这里的人很友好,还有人主动给他们打招呼。

明天,Chris和Liz就要带着孩

子们返回澳大利亚了。Liz说,他们计划两年后再来洛阳,他们会再带彤彤来看她曾经生活过的地方,并继续帮助这个活泼乖巧的女儿寻找她的亲生父母。

(感谢英语角“维尼奶奶”、徐敬文和陶丽亚的帮助)